



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ

Προς:

- κ. Δήμαρχο
- Τα τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Διδυμοτείχου
- Προέδρους Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων

Διδυμότειχο 12-10-2018
Αριθ. Πρωτ. 25

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Καλούνται τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε Τακτική Συνεδρίαση, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Κατάστημα την **Τετάρτη 17-10-2018 και ώρα 7.30' μ.μ.** στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, για θέματα ημερήσιας διάταξης, που έχουν ανάγκη επίλυσης:

- Ανακοινώσεις από την κ. Πρόεδρο
- Ανακοινώσεις από τον κ. Δήμαρχο
- Ανακοινώσεις - προτάσεις - ερωτήσεις από Δημοτικούς Συμβούλους και Προέδρους Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

A/A	ΘΕΜΑ	ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ
01	Αποδοχή επιχορηγήσεων – χρηματοδοτήσεων και απόδοση στα Ν.Π.Δ.Δ.	κ. Κελεσιδης
02	Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής των συμβάσεων Παροχής Υπηρεσίας των (ως η κατάσταση)	κ. Κελεσιδης
03	11 ^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού οικ.έτους 2018 Δήμου Διδυμοτείχου	κ. Κελεσιδης
04	Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής των προμηθειών α) ηλεκτρολογικού υλικού & φωτιστικών σωμάτων τύπου ΔΕΔΔΗΕ και γ) χρωμάτων διαγράμμισης, οικονομικού έτους 2018, για τις ανάγκες του Δήμου Διδυμοτείχου	κ. Κελεσιδης
05	Έγκριση πράξης αδελφοποίησης Δήμου Διδυμοτείχου με το Δήμο Αρταίων	κ. Τοπαλούδης
06	Οικονομική ενίσχυση Πολιτιστικού Συλλόγου «ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΑΝΤΑΚΟΥΖΗΝΗ)	κ. Κελεσιδης
07	Περί αποδοχής συνεργασίας του Δήμου Διδυμοτείχου με τον Εμπορικό Σύλλογο Διδυμοτείχου (Σ.Ε.Ε.Β. Διδυμοτείχου και Περιφέρειας) μέσω της σύνταξης Μνημονίου Συνεργασίας στο πλαίσιο της υποβολής πρότασης στην πρόσκληση με κωδικό 098 (Α/Α ΟΠΣ: 2658) και τίτλο «Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου» της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ)	κ. Τοπαλούδης
08	Περί χαρακτηρισμού οδού ως ήπιας κυκλοφορίας στο πλαίσιο της υποβολής πρότασης στην πρόσκληση του ΕΠΑΝΕΚ με κωδικό 098(Α/Α ΟΠΣ:2658) και τίτλο «Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου»	κ. Τοπαλούδης
09	Ορισμός δικαιούχων και προσδιορισμός αποζημίωσης Μελών Δημοτικών Συμβούλων, για την συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Διδυμοτείχου	κ. Κελεσιδης
10	Αίτημα για τη δωρεάν, κατά χρήση ακινήτων από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, στο Δήμο Διδυμοτείχου	κ. Κελεσιδης

11	Εκμίσθωση αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Ελαφοχωρίου	κ. Κελεσιδης
12	Λύση σύμβασης εκμίσθωσης Δημοτικών αγροτεμαχίων Τ.Κ. Ελαφοχωρίου και παράλληλη υπεκμίσθωσή τους.	κ. Κελεσιδης
13	4 ^η Αναμόρφωση προϋπολογισμού οικ. έτους 2018 του Κ.Π.Α.Π.Ν.Π. Δήμου Διδυμοτείχου	κ. Σίμογλου
14	3 ^η Αναμόρφωση προϋπολογισμού οικ. έτους 2018 του Κ.Κ.Π.Α. Δήμου Διδυμοτείχου	κ. Μηνούδης
15	Ανάκληση της αριθμ. 210/2018 Α.Δ.Σ. και λήψη νέας σχετικά με την αναμόρφωση στοχοθεσίας για το οικ. έτος 2018 του Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης Δήμου Διδυμοτείχου)	κ. Μηνούδης
16	Έγκριση εκτός έδρας μετακινήσεων αιρετών και διάθεση πίστωσης	κ. Δήμαρχος

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΤΑΜΠΟΛΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ